
SOUPS GREEN
ХУМУС ЧИЛІ 
Hummus with chili 150g     75

КУС-КУС СІМ ОВОЧІВ
Seven vegetable couscous  250g     65

САЛАТ З КІНОА, ТОМАТАМИ ЧЕРІ ТА РУКОЛОЮ 
Quinoa, cherry tomato and arugula salad               200g     95

САЛАТ КАПРЕЗЕ
Caprese salad               300g   85
 
CАЛАТ З МОЛОДОЮ КУКУРУДЗОЮ, СЕЗОННИМИ 
ОВОЧАМИ ТА СВІТ-ЧИЛІ СОУСОМ 
Salad with sweet corn, seasonal vegetables 
and sweet-chili sauce  280g     95

САЛАТ ЗІ СЛАБОСОЛЕНИМ ЛОСОСЕМ ТА ЗЕЛЕННЮ
Salad with salted salmon and greens               200g   125

САЛАТ З ТЕЛЯТИНОЮ І СВІТ-ЧИЛІ СОУСОМ
Salad with veal and sweet-chili sauce               250g     95

МІКС САЛАТ З ЧОТИРЬОХ ВИДІВ ТОМАТІВ 
Four type tomato mixed salad  250g     95

СМАЖЕНІ КАБАЧКИ З ГАРЛІК СОУСОМ
Fried summer squash with garlic sauce      180/100g    55

ЗАПЕЧЕНИЙ БАКЛАЖАН З МІСО СОУСОМ
Baked eggplant with miso sauce         280g    65

ЗАПЕЧЕНА ЦІЛА ЦВІТНА КАПУСТА З ТАХІНІ
Baked cauliflower with tahini           375g    85

ЗАПЕЧЕНІ ОВОЧІ З СОУСОМ З КІНЗИ
Baked vegetables in cilantro sauce           350g    95

КОТЛЕТИ З ТОМАТІВ ЧЕРІ І ЗЕЛЕНІ
Сherry tomato patty with pot herbs           300/50g    85

COLD

MEAT

NO MEAT

МІКС СИРІВ З МАСТАРДОЮ І ГОРІХАМИ

Assorted cheese with mostarda and nuts 150/30g   150

ПАШТЕТ З ІНДИЧКИ З ЯБЛУЧНИМ ЧАТНІ 

Wild turkey pate with apple chutney 100/50g     85

БІФ ТАРТАР З ПЕРЕПЕЛИНИМИ ЖОВТКАМИ
ТА ЗЕЛЕННЮ 

Beef tartar with quail egg yolk and herbs 280g   180

КАВ'ЯР ОСЕЛЕДЦЯ НА ЖИТНІХ ГРІНКАХ 

Herring caviar with rye toasts 150/80g     75

АТЛАНТИЧНІ САРДИНИ ГРИЛЬ

Grilled Atlantic sardines per 100g     75

ДОРАДО НА ГРИЛІ З ОВОЧЕВОЮ САЛЬСОЮ 

Grilled dorado with vegetable salsa  per 100g   115

ЛОСОСЬ З ЛИМОННИМ 
СВІТ-ЧИЛІ СОУСОМ 

Salmon with lemon sweet-chili sauce 150/80g   250

CМАЖЕНІ РЕБРА КОРОПА 

Roasted bream ribs 250g   135

КРИЛА СКАТА З ЗЕЛЕНОЮ САЛЬСОЮ 

Ray wings with green salsa  180/50/50g   295

ФІРМОВИЙ БІФ БУРГЕР 
Original beef burger  400/70g   135

МІНІ БУРГЕРИ 
Mini burgers 200/50/70g     95

M’ЯСНИЙ СЕТ 
Meat set 130/50g     125

ТЕЛЯЧА ТАЛЬЯТА З РУКОЛОЮ ТА ПАРМЕЗАНОМ 
Beef tagliata with arugula and parmesan 200g   225

МОЗКОВА КІСТКА З ЖИТНІМИ ГРІНКАМИ 
Bone marrow with rye toasts 350g     95

БАРАНЯЧІ ЯЗИКИ З ОВОЧЕВИМ ЧАТНІ 
Lamb tongue with vegetable chutney  130/100g  250

ТЕЛЯЧИЙ ЯЗИК З ВАСАБІ МУСОМ
Veal tongue with wassabi mousse 150/80g   195

КУРЧА ТЕРІЯКІ 
Teriyaki chicken         0,5pc   155

МІКС СМАЖЕНИХ СЕРЦЯ, ЯЗИКА ТА ЛЕГЕНІВ
ІЗ АДЖИКОЮ ТА СПЕЦІЯМИ
Spicy mixed fried heart, tongue and lungs with adjika      350g   125

СВИННІ РЕБРА ТЕРІЯКІ 
Teriyaki pork ribs  250g    170

ГАРЯЧЕ ТЕЛЯЧЕ КАРПАЧО З ТОМАТАМИ
ЧЕРІ ТА ПАРМЕЗАНОМ 
Hot veal carpaccio with cherry tomato
and parmesan 250g    175

СПИНКА ЯГНЯТИ ДЛЯ 5-6 ПЕРСОН 
Lamb back for 5-6 persons 500/50g   790

КАРЕ ЯГНЯТИ З ГАРБУЗОМ
Lamb rack with pumpkin 150/80g   250

СПАГЕТІ З МІТБОЛАМИ
Spaghetti with meatballs 300g   125

СТЕЙК РІБАЙ З МАРМУРОВОГО М’ЯСА USDA CHOICE
Rib Eye marbled meat USDA Choice steak    100g raw weight   190

ВИТРИМАНИЙ СТЕЙК РІБАЙ З СОЛОДКИМ ПЕРЦЕМ 
Rib Eye aged steak with sweet pepper 100g raw weight   150

НЬЮ ЙОРК СТРІПЛОЇН СТЕЙК З КОРЕНЕМ СЕЛЕРИ 
New York Strip with celery root 100g raw weight   130

СТЕЙК М'ЯСНИКА З КОЛЬРАБІ
Tender Hanging steak with kohlrabi  150/80g   140

ГОСТРИЙ ЯЛОВИЧИЙ СУП З СОЧЕВИЦЕЮ ТА НУТОМ 
Spicy beef soup with lentils and сhick-peas               300g     75

ТОМАТНИЙ КРЕМ-СУП  
Tomato cream soup 300g     75   

ПЕРЕПЕЛИНИЙ БУЛЬЙОН З ЛОКШИНОЮ 
Quail broth with noodles 300g     65

ХОЛОДНИЙ ТОМАТНИЙ СУП З МУСОМ З МОЦАРЕЛИ
Cold tomato soup with mozzarella mousse 300g     75

М’ЯСО СУПИ

ХОЛОДНІ ЗАКУСКИ

БЕЗ М’ЯСА

SWEET
ДЕСЕРТИ

ЗЕЛЕНЬ

БЛУБЕРІ ПАЙ
Blueberry Pie 125g      50

ЧІЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК ОРЕО
Oreo New York Cheesecake 190/20g      90

БРАУНІ
Вrownie 100/25g      50

ШОКОЛАДНА ШИШКА
Chocolate cone 115/20g      60

СОЛОДКИЙ ВУЛИК
Sweet behive 110g      60

МОРОЗИВО
Ice-cream 100g      50

СВІЖІ ФРУКТИ
Fresh fruits 100g      15



COLD DRINKS

MILKSHAKES

LEMONADES TEA

FRESHLY MADE JUICES

ВОДА МОРШИНСЬКА 

Morshynska water 0,5l   30

 

ROCCHETTA BRIO BLU 0,5l/1l  55/80

ROCCHETTA NATURALE 0,5l/1l  55/80

NABEGHLAVI 0,5l   50 

СІК SANDORA 0,25l   25

PEPSI    0,3l   25

EVERVESS TONIC  0,5l   25

НАПІЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ RED BULL 

Energy drink Red Bull 0,25l   45

МОРС ЖУРАВЛИННИЙ

Сranberry mors 250ml   25

МОРС МАЛИНОВИЙ  

Raspberry mors 250ml   25

МОРС ВИШНЕВИЙ      

Cherry mors 250ml   25

БАНАН
Banana 450ml   55

ПОЛУНИЦЯ
Strawberry 420ml   55

ШОКОЛАД
Chocolate 420ml   55

МАЛИНА
Raspberry 420ml   55

МАРАКУЙЯ
Passionfruit 420ml   55

РІСТРЕТО
Ristretto  25

МАКІЯТО
Machiatto  25

ЕСПРЕСО
Espresso  25

ДОПІО
Doppio   50

АМЕРИКАНО
Americano  25

АМЕРИКАНО З МОЛОКОМ
Americano with milk  30

ЛАТЕ
Latte  35

ЛАТЕ МАКІАТО
Latte Machiatto  35

КАПУЧІНО
Cappuccino  35

ФРАПЕ
Frappe  45

ГЛЯСЕ
Glace 45

МОКАЧІНО
Mochaccino  35

КАКАО З МАРШМЕЛОУ
Cocoa with marshmallow   45

МИГДАЛЬНИЙ КАКАО З МАРШМЕЛОУ
Almond Cocoa with marshmallow  50

АПЕЛЬСИНОВИЙ
Orange 250ml   45

ГРЕЙПФРУТОВИЙ
Grapefruit 250ml   45

ЛИМОННИЙ
Lemon 250ml   45

АПЕЛЬСИНОВО-ГРЕЙПФРУТОВИЙ
Orange-grapefruit 250ml   45  

АПЕЛЬСИНОВО-ЛИМОННИЙ
Orange-lemon 250ml   45

ГРЕЙПФРУТОВО-ЛИМОННИЙ
Grapefruit-lemon 250ml   45

ЯБЛУЧНИЙ
Apple 250ml   45

МОРКВЯНИЙ
Carrot 250ml   45

ЯБЛУЧНО-МОРКВЯНИЙ
Apple-carrot 250ml   45

HOME MADE DRINKS
СOFFEE & COCOA

PTN

ХОЛОДНІ НАПОЇ

НАПОЇ ВЛАСНОГО ПРИГОТУВАННЯ

СВІЖОВИЖАТІ СОКИ

КАВА ТА КАКАО

МІЛК-ШЕЙКИ

ЛИМОНАДИ ЧАЙ

АНАНАСОВИЙ З М'ЯТОЮ  

Pineapple with mint  250ml   35

ГРЕЙПФРУТОВИЙ З М'ЯТОЮ

Grapefruit with mint 250ml   35

З КІВІ ТА М'ЯТОЮ

Kiwi fruit with mint 250ml  35

ІМБИРНИЙ З М'ЯТОЮ 

Ginger with mint 250ml  35

МАЛИНОВИЙ З М'ЯТОЮ

Raspberry with mint 250ml  35

ОБЛІПИХОВИЙ З ЦИТРУСАМИ

Sea buckthorn with citrus 250ml  35

МОХІТО БЕЗАЛКОГОЛЬНИЙ

Non-alcoholic Mojito 120ml  35

КЛАСИЧНИЙ ЧОРНИЙ 
Classic black 30

КЛАСИЧНИЙ ЗЕЛЕНИЙ
Classic green 30 

ТРАВ'ЯНИЙ 
Herbal 30

ОБЛІПИХОВИЙ З ЦИТРУСОВИМИ
Sea buckthorn with citrus 30

ІМБИРНИЙ З ЦИТРУСОВИМИ
Ginger with citrus 30

ІМБИРНО-ОБЛІПИХОВИЙ З ЦИТРУСОВИМИ
Sea buckthorn & ginger with citrus 30

МАЛИНОВИЙ 
Raspberry 30



RADA PREMIUM CLASSIC 20

RADA PREMIUM SPECIAL 20

FINLANDIA VODKA 40

FINLANDIA CRANBERRY 40

FINLANDIA LIME 40

FINLANDIA GRAPEFRUIT 40

BELVEDERE  90

CÎROC 95

TNUTA CA'BOLANI PINOT GRIGIO AQUILEIA,
dry, 2016, Italy, Friulli, Pinot Grigio   0.75l/150ml   625/125

TOMMASI SOAVE CLASSICO LE VOLPARE, 
dry, 2016, Italy, Veneto, Garganega, Trebiano  0.75l   770

NICOLA BERGAGLIO GAVI DEL COMUNE DI GAVI, 
dry,  2016, Italy, Piemonte, Cortese  0.75l   695

PRINCIPI DI BUTERA. CHARDONNAY,
dry, Italy, Sicilia 0.75l   795

GIACORNELLI VERMENTINO COLLI DI LUNI PIANACCE, 
dry, 2015 (2016), Italy, Liguria, Vermentino 0.75l   995

M. CHAPOUTIER CÔTES-DU-RHÔNE BELLERUCHE, 
dry, 2015, France, Rhone  0.75l/150ml   540/108

CAVE DE RIBEAUVILLÉ GEWURZTRAMINER,
dry, France  0.75l   830

DOMAINE WILLIAM FEVRE, CHABLIS  
dry, 2013, France, Burgundy, Chablis, Chardonnay       0.75l  1100

DOMAINE WILLIAM FEVRE, CHABLIS PREMIER CRU   
FOURCHAUME, 
dry, 2013, France, Burgundy, Chablis, Chardonnay       0.75l  1795

VICENTE GANDIA GALIZEUS ALBARINO, 
dry, 2014, Spain, Rioja, Tempranillo  0.75l   595

CASILLERO DEL DIABLO CHARDONNAY RESERVA, 
semi-dry, Chile, Valle Central, Maipo Valley, 
Chardonnay  0.75l/150ml   495/99

HARDYS, NOTTAGE HILL CHARDONNAY, 
dry, Australia, Chardonnay  0,75l   495

LUIS FELIPE EDWARDS GRAN RESERVA SAUVIGNON BLANC
Family Selection, dry, Chile 0.75l/150ml   675/135

LUIGI BOSCA FINCA LA LINDA TORRONTES, 
dry, 2015, Argentina, Mendoza, Malbec  0.75l  485   

MUD HOUSE MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC, 
dry, New Zealand, Marlborough 0.75l/150ml   530/106

LAKE CHALICE. MARLBOROUGH RIESLING, 
dry, 2013, New Zealand, Marlborough Region, Riesling   0.75l  990

WHITE WINE

CASTELLO DI ALBOLA-TENUTA SANT'ILARIO CHIANTI, 
dry, 2016, Italy, Toscana, Sangiovese, Canaiolo  0.75l  530

TOMMASI VALPOLICELLA, dry, 2015, Italy, Veneto, 
Corvina, Rondinella, Molinara 0.75l/150ml   780/156

TOMMASI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO, 
semy-dry, Italy, La Groletta and Conca d’Oro, 
Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta  0.75l  2380

TOMMASI BARDOLINO VILLA FONTANA, 
dry, 2016, Italy, Veneto. Corvina Versonese, 
Rondinella, Molinara 0.75l  865

ARGIOLAS COSTERA, 
dry, Italy,  Sardinia, Cannonau Di Sardegn 0.75l  725

PRINCIPI DI BUTERA. NERO D'AVOLA, 
dry, Italy,  Sicilia, Nero d'Avola 0.75l  795

PIERRE CHAINIER ROSE D'ANJOU, SEMI-DRY, 
France, Loire Valley 0.75l/150ml   395/79

TERRA SERENA PROSECCO FRIZZANTE, DOC TREVISO, 
white, dry, Italy, Veneto, Treviso, Glera 0.75l/150ml   495/99

VAL D'OCA PROSECCO DOC EXTRA DRY 
Blue Millesimato, white, dry, Italy, Veneto, Glera 0.75l   585

MOЁT & CHANDON IMPÈRIAL, white, dry 0.75l  2300

MOЁT & CHANDON ROSE IMPÈRIAL, rose, semi-dry    0.75l  2650

RED WINE

ROSE WINE

SPARKLING WINE

CHAMPAGNE

VODKA

БІЛЕ  ВИНО

ІГРИСТЕ  ВИНО

ШАМПАНСЬКЕ

ГОРІЛКА

ЧЕРВОНЕ ВИНО

РОЖЕВЕ ВИНО

MICHELE SATTA BOLGHERI ROSSO, 
dry, 2015, Italy, Toscana, Cabernet Sauvignon, 
Sagiovese, Merlot, Teroldego, Syrah 0.75l  1155

BORIE-MANOUX MEDOC DE PORT ROYAL, 
dry, 2011, France, Medoc, 
Cabernet Sauvignon, Merlot    0.75l/150ml   615/123

M.CHAPOUTIER CROZES-HERMITAGE RUCHE, 
dry, France, Rhone 0.75l/150ml   780/156

BOUCHARD AINE & FILS, BOURGOGNE PINOT NOIR LES 
VENDANGEURS, 
dry, France, Burgundy, Pinot Noir 0.75l   950

VIDAL-FLEURY, CHATEAUNEUF-DU-PAPE AOC ROUGE, 
dry, France, Rhône valley, hâteauneuf-du-Pape 0.75l   1995

VICENTE GANDIA CRIANCA RAIZA, 
dry, 2014, Spain, Rioja, Tempranillo 0.75l   695

CASILLERO DEL DIABLO" CABERNET SAUVIGNON RESERVA, 
dry, Chile, Valle Central 0.75l/150ml   495/99

LUIS FELIPE EDWARDS CARMENERE GRAN RESERVA 
Family Selection, dry, Chile, Valle Central, 
Colchagua Province, Carménère 0.75l/150ml   635/127

HARDYS, NOTTAGE HILL SHIRAZ, 
dry, Australia, Shiraz 0.75l   495

LUIGI BOSCA FINCA LA LINDA MALBEC, DRY, 2015, 
Argentina, Mendoza, Malbec 0.75l   510

LAKE CHALICE. MARLBOROUGH PINOT NOIR, 
dry, 2016, Pinot noir 0.75l   890

50ml   



BLENDED SCOTCH

JOHNNIE WALKER RED LABEL 65

JOHNNIE WALKER RED RYE FINISH 70

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YO 125

JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 15 YO 185

BELL'S ORIGINAL 40

BELL'S SPICED 40

SINGLE MALT SCOTCH

THE SINGLETON OF DUFFTOWN 12 YO 155

CARDHU 12 YO 195

TALISKER 10 YO 215

GLENMORANGIE THE ORIGINAL 10 YO 190

BOURBON

BULLEIT BOURBON 95

TENNESSEE WHISKEY

JACK DANIEL’S TENNESSEE HONEY 65

JACK DANIEL’S OLD NO.7 65

JACK DANIEL’S SINGLE BARREL 130

BUSHMILLS ORIGINAL 75

BUSHMILLS SINGLE MALT 10 YO 130

HENNESSY

HENNESSY VERY SPECIAL 140

HENNESSY VSOP PRIVILÈGE 235

HENNESSY ХО 555

RÉMY MARTIN 

RÉMY MARTIN VS SUPERIEUR                                              135

RÉMY MARTIN VSOP                                                              210

METAXA 5 STARS 55

METAXA HONEY SHOT 55

METAXA 7 STARS 75

SAINT RÉMY ХО 55

TANQUERAY LONDON DRY 55

TANQUERAY №TEN 130

JOSE CUERVO ESPECIAL SILVER 60

JOSE CUERVO ESPECIAL REPOSADO                          60 

EL JIMADOR BLANCO 100% AGAVE 55

EL JIMADOR REPOSADO 100% AGAVE 55

BAILEYS THE ORIGINAL  65

COINTREAU  55

SAMBUKA ANTICA CLASSIC  45

ПЛЯШКОВЕ

LEFFE BRUNE / BLONDE 0.33l         60

HOEGAARDEN 0.33l         60

LÖWENBRÄU 0.33l         60

STELLA ARTOIS безалкогольне    0.5l         50

КЕГОВЕ

LEFFE BLONDE 0.33l         45

HOEGAARDEN WHITE 0.33/0.5l    45/65

ДО ПИВА

АСОРТІ ГОРІШКІВ 100g         75

APEROL 35

CAMPARI  55

JÄGERMEISTER 50

NONINO TRADITIONAL 80

AMERICAN
ICE COLD SHOT

LIQUEUR

APERITIF

BEER

IRELAND

COGNAC

BRANDY

RUM

GIN

TEQUILA 

GRAPPA
WHISKY

АМЕРИКАНСЬКИЙ ВІСКІ

ІРЛАНДСЬКИЙ ВІСКІ

КОНЬЯК

БРЕНДІ

РОМ

ДЖИН

ПИВО

АПЕРEТИВ

ЛІКЕР

КРИЖАНИЙ ШОТ

ТЕКІЛА 100% АГАВА

ТЕКІЛА №1 У СВІТІ

ГРАППА

ВІСКІ

CAPTAIN MORGAN ORIGINAL SPICED GOLD 45

CAPTAIN MORGAN WHITE RUM 45

CAPTAIN MORGAN BLACK SPICED  50

ZACAPA 23 225

50ml   50ml   



TROPICAL MOJITO
Captain Morgan Original Spiced Gold Rum,
Captain Morgan White Rum, mango puree, mint, 
lime juice, soda  180ml      85

SMOKED MARY
Vodka RADA Premium Classic infused with pickled cucumbers 
and chili peppers, tomato juice, honey  syrup, grapefruit juice,
smoked maldon salt 170ml     75

RASPBERRY FIZZ
Tanqueray London Dry gin, raspberry puree, lemon juice, 
ginger-citrus mix, soda water             175ml     75
 

PINK & TASTY 
Aperol, strawberry puree, elderflower syrup, lemon juice, 
egg white               130ml     75
   

FOREST FOG
Jack Daniel's Single Barrel Select whiskey, 
jam with pine cones, Angostura bitter  60ml   110

DAIQUIRI KIWI
Captain Morgan Original Spiced Gold rum, kiwi fruit puree,
lime juice                      105ml     75
    

PINE SOUR
Captain Morgan White rum, raspberry and blackberry liqueur,
pine cones jam, lemon juice, bitter Angostura, 
egg white        105ml     95

SUN WAY
Whisky Johnnie Walker Red Rye Finish, 
apricot brandy, pineapple puree, lemon juice 100ml     85

BANANA JULEP  
Whiskey Jack Daniel's Old No.7 infused with 
dried banana, Cointreau liqueur, lemon juice, 
sugar syrup, mint, soda water 150ml   115

MAI TAI
Captain Morgan Original Spiсed Gold rum, Captain Morgan White 
rum, liqueur Cointreau, mango puree, lime juice, almond  syrup 
and falernum                       160ml     110

WHISKEY SMASH
Jack Daniel's Old No.7 whiskey, 
lemon, mint, sugar syrup                        100ml     100

SIGNATURE & TWISTS

COCKTAILS

HOTCLASSIC

ESPRESSO MARTINI
Finlandia vodka infused with vanilla and 
orange peel, espresso, coffee liqueur  90ml       75

LINCHBURG LEMONADE
Jack Daniel's Old No.7 whiskey, 
Cointreau, lemon juice, 7UP                150ml     110

PISCO SOUR
Pisco, lime juice, sugar syrup, egg white, 
Angostura bitter 100ml       75

MOJITO 
Captain Morgan Original Spiсed Gold rum, 
cane sugar syrup, mint, lime juice, soda water 160ml       90

BOULEVARDIER 
Bulleit Burbon whiskey, vermouth Rosso, Camparі        90ml      95

BLOODY MARY 
Finlandia Vodka, Finlandia Lime vodka, 
tomato and lemon juices, salt, pepper, 
Vorchester sauce, celery 210ml       85

APEROL SPRITZ 

Aperol, Prosecco, soda water      140ml       75

FRENCH 75
Tanqueray №TEN gin, lemon juice, 
Prosecco, sugar syruр 110ml     100

CLOVER CLUB 
Gordon's gin infused with raspberry, 
raspberry syrup, lemon juice, Angostura bitter, 
egg white 100ml       85

ZOMBIE 
Captain Morgan Spised Gold rum, Captain Morgan 
Spised Black rum, Cointreau liquer, 
apricot brandy, grapefruit and lime juices, 
falernum syrup, Angostura bitter 150ml     125

NEGRONI 
Tanqueray London Dry Gin, 
vermouth Rosso, Campari 90ml       95

MULLED WINE 
Dry red wine, cloves, cinnamon, 
nutmeg, apple, orange, sugar 200ml     130

JOHNNIE GINGER HOT SERVE 
Johnnie Walker Red Label Whisky, apple juice, honey, lemon, 
ginger-citrus mix, water              210ml       75

MILK PUNCH 
Johnnie Walker Red Label Whisky, 
jasmine syrup, milk, Angostura bitter, anise star, 
Xenta Absenta, pink pepper  170ml       100

АВТОРСЬКІ ТА ТВІСТИ

КОКТЕЙЛІ

КЛАСИЧНІ

ГАРЯЧІ



LOUNGE  T ERRACE



LOUNGE TERRACE

HOOKAH MENU
AL FAKHER
SERBETLI
BUTA
FUMARI
DARK SIDE

ОN FRESH FRUITS
GRAPEFRUIT
PINEAPPLE

165
180
190
230
280

150
250


